Retrouve le nombre décomposé
Pour retrouver un grand nombre décomposé, je multiplie son plus grand chiffre par 1 et je rajoute les zéros. 

Exemple : 5 X 100 000 = 5 X 1 = 5 et j’ajoute les zéros : 00 000 soit :  500 000

	
	Mon calcul
	J’ajoute les zéros
	Le nombre recomposé est…

	2 X 5 000
	2X 5 = 10
	10 000
	2 X 5 000 = 10 000


	7X 2 000
	7X 2 =……
	
………………………
	        
7 X 2 000 = ………………………


	
4X 2 000 000
	
…… X …… = ……
	
……………………………………………………………
	      
 4X 2 000 000 = ………………………………………


	
5X 60 000
	
…… X …… = ……
	
……………………………………………………………
	
5 X 60 000 = …………………………………………………


	
6X 60 000 000
	
…… X …… = ……
	
……………………………………………………………
	
6X 60 000 000= …………………………………………………


	
3X 2 000 000
	
…… X …… = ……
	
……………………………………………………………
	
3X 2 000 000 =…………………………………………………
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